
Nastopilo je 31 desetin
MESTNA GASILSKA ZVEZA UUBUANA JE 2E DRUGIČ RAZPISALA TEKMOVANJE PIONIRSKIH
GASILSKIH DESETIN ZA PREHODNI PIONIRSKI PRAPOR ZVEZE

Letos je bfla gostiteljica in organizatorica naša občinska gasilska
zveza. 20. maja sta bili v naši občini kar dve veliki prireditvi: poleg
mednarodnega tekmovanja v kartingu v Javnih skladiščih je bil na
vzhodnem delu naše občine, to je pri novi šoli v Polju, pravi gasflski
praznik najmlajših gasilcev. Tekmovanje je bflo organizirano v čast
dneva mladosti in rojstnega dne našega predsednika Tita.

Že v zgodnjih jutianjih uiah so se
v Polju začeli zbirati pionirji - ga-
silci - iz vseh ljubljanskih občin.
Gasilska vozila so prihajala drug za
drugim celo z Gorenjske, kamor
sega občina Ljubljana-Šiška. Po
nočnem dežju je bilo jutro sveže, vsi
pioniiji so bili zelo razpoloženi in so
nestrpno čakali trenutka, da bodo
nastopili in pokazali svoje znanje v
gasilskih discipiinah, ki so se jih na-
učili v svojih druStvih. Sodniki so
dobili še zadnja navodila in točno
ob 7. uri se je tekmovanje pričelo.
Tekmovali so v treh disciplinah:

1. vaja zbrentačo,
2. štafetni tek s prenosom roč-

nika in ustnega povelja in
3. vaja s hidrantom.
Iz vseh petih Ijubljanskih občin,

ki tvorijo MGZ Ljubljana, se je za
tekmovanje prijavilo 35 pionirskih
desetin, nastopilo pa je 31 desestin.

Iz naše občinske gasilske zveze je
nastopilo šest pionirskih desetin.

Dosegle so naslednja mesta:
GD Zadobrova-Sneberje—Novo

Polje 2. mesto, GD Sostro 7. mesto,
GD Zg. Kašelj 22. mesto, GD Lipo-
glav- 25. mesto, GD Slape-Polje 26.
mesto in GD Vinje - lzven konku-
rence 31. mesto.

Desetini GD Lipoglav in Vinje sta
nastopili na tem tekmcjvanju prvič
in jim iskreno čestitamo in pozdrav-
ljamo njihov nastop, vodstvu pa
izražanio posebno priznanje, da je
pripravilo pionirje za nastop v mest-
nem merilu.

Ni važno, katero mesto je kdo do-
segel, vaino je sodelovati in se učiti
gasilskih vilin že v rani mladosti.
Najbolj so bili na očeh pionirji iz
GD Ljubljana-Barje, saj so bile v
desetini saine deklice. Pionirji neka-
terih gastlskih diuštev, ki so končali

tekmovanje med prvimi in čakali
svečanega zaključka, so si med tem
ogledali spomenik in muzej padlih
borcev na Urhu.

Napočil je težko pričakovani tre-
nutek zaključne slovesnosti in raz-

Ltesetar pioiurske desetine ga-
sflskega društva Zadcbrova
Mado Kahek prejema plaketo
iz rok načelnika štaba operative
mestne gasflske zveze Ljubljana
Lovra Ručigaja

glasitve rezultatov tekmovanja. Naj-
prej je bil svečan mimohod vseh na-
stopajočih mimo svečane tribune,
na kateri so bili predstavniki MGZ
Ljubljana in OGZ Ljubljana Mo-
ste—Polje. Vse udeležence tekmo-
vanja je pozdravfl načelnik štaba
operative MGZ Ljubljana Lovro
Ručigaj in zmagovalni desetini GD
Sora pri Medvodah izročil pionirski
gasilski piapor, katerega je dosedaj
imelo GD Ljubljana-Vič. Za las ie
manjkalo, da bi piapoi prevzelo GD
Zadobrova-Sneberje, ki je doseglo
drugo mesto in je prejelo plaketo.
Toda vseeno je bilo v taboru pionir-
jev Zadobrove veliko veselje za dose-
ženi uspeh, saj so se z doseženim re-
zultatom v tekmovanju uvrstili na
republiško tekinovanje. Tako so se
pionirji - gasilci mesta Ljubljane
razšli z velikim veseljem in z željo:
drugo leto na svidenje na tietjem
tekmovanju. lVAN KOS


